
C O N V O C A T O R I A  

SESION ORDINARIA NO. 23 

 

 

INTEGRANTE DEL AYUNTAMIENTO DE  

SAN MIGUEL EL ALTO, JALISCO 

PRESENTE 

El suscrito Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez, Presidente Municipal 

del H. Ayuntamiento Constitucional del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco; 

de conformidad con las atribuciones que me confiere el Artículo 51, del 

Reglamento del Gobierno y la Administración Pública del Municipio de San 

Miguel el Alto, Jalisco; me permito CONVOCAR a los integrantes del H. 

Ayuntamiento de San Miguel el Alto, Jalisco, a la SESION ORDINARIA 

VIGÉSIMA TERCERA de ayuntamiento, la cual tendrá verificativo el día 25 de 

noviembre de 2019, a las 11:00 horas, en el Salón de Ex Presidentes de Palacio 

Municipal, ubicado en Portal Independencia numero 4, colonia centro, de esta 

ciudad; que se desarrollará al tenor del siguiente: 

 

ORDEN DEL DÍA 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL, Y; 

APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR; 
1) Acta número 34 de sesión ordinaria de fecha 19 de octubre de 2019 
2) Acta número 35 de sesión extraordinaria de fecha 29 de octubre de 

2019. 
 

III. LECTURA Y EN SU CASO TURNO A COMISIÓN DE LAS 
COMUNICACIONES O PETICIONES RECIBIDAS. 
 

IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS Y SU TURNO A COMISIÓN EN CASO 
DE EXISTIR; 

1) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndico Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación de la celebración del Convenio de colaboración 
para la construcción de un instrumento mediador para establecer bases 
generales de capacitación, coordinación y colaboración que conformará y 
preparará el grupo regional ALTOS de equipos de intervención para 
responder a emergencias locales, regionales y estatales, y en su caso se 
faculten a los funcionarios públicos requeridos para la firma. 

2) Iniciativa de acuerdo que presenta la regidora María Olivia Díaz Ramírez 
para validación de los integrantes del Consejo Municipal de Participación 
Ciudadana. 

3) Iniciativa de acuerdo que presenta la regidora Celina Lupercio Pérez para 
aprobación del recurso económico por la cantidad que se especifica para la 
realización del convivio navideño (posada) 2019, para los empleados del 
Ayuntamiento. 

4) Iniciativa de acuerdo que presenta la Síndico Municipal LAE Ma. Elva Loza 
Gama, para aprobación de la celebración del Convenio de colaboración 
para establecer las bases para que el centro estatal, lleve los procesos de 
evaluación y control de confianza a los integrantes de la institución policial 
del municipio, y en su caso; se faculten a los funcionarios públicos 
requeridos para la firma.  



5) Iniciativa de acuerdo que presenta la regidora María Olivia Díaz Ramírez 
para la aprobación de la celebración del convenio con la Secretaría de 
Salud del Estado de Jalisco, en relación de la incorporación del municipio 
en el programa Entornos y comunidades Saludables y en su caso se 
faculte a los funcionarios públicos requeridos para su firma. 

6) Iniciativa de acuerdo que presenta el Presidente Municipal Mtro. Alonso de 
Jesús Vázquez Jiménez, para que se le faculte a él y a la Síndico 
Municipal a fin de que en representación del Ayuntamiento den el 
seguimiento correspondiente al procedimiento de delimitación y 
demarcación territorial del Municipio de San Miguel el Alto, Jalisco ante el 
Congreso del Estado de Jalisco. 
 

V. LECTURA EN SU CASO DEBATE Y APROBACIÓN DE DICTÁMENES O 
PETICIONES 

1) Aprobación de gastos de la Hacienda Municipal correspondientes 
a los meses de julio, agosto y septiembre de 2019.  

2) Aprobación de gastos de la Hacienda Municipal correspondientes 
al mes de octubre por concepto de combustible y alumbrado 
público. 

3) Dictamen que presentan las comisiones edilicias de Reglamentos 
y, Hacienda y Presupuesto, para aprobación de la creación del 
Reglamento Municipal para la Igualdad Sustantiva entre Mujeres y 
Hombres en San Miguel el Alto, Jalisco.  

 
VI. ASUNTOS VARIOS, Y 

1) Propuesta y aprobación de nombramiento como delegado de San 
José de los Reynoso, el C. Ludguerio González Reynoso, y en su 
caso, rinde protesta de Ley ante el Ayuntamiento Municipal. 

2) Informa la Síndico Municipal LAE MA Elva Loza Gama situación 
sobre camino de ingreso al vertedero municipal. 

3) A petición de la regidora Mtra. Norma López Ramírez se solicita la 
presencia del encargado de servicios generales, para que dé la 
información que se le solicitará.  
 

VII. CLAUSURA 

 

 

ATENTAMENTE 
San Miguel el Alto, Jal., a 21 de noviembre de 2019. 

 
 
 

Mtro. Alonso de Jesús Vázquez Jiménez 
PRESIDENTE MUNICIPAL 


